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Hydrologicky cyklus

B Co popisuje?
a) vypar z ocedanU a pevnin (plus transpirace) do
atmosféry v podobé vodni pary, z oceanu Sestkrat vétsi

b) kondenzace nebo sublimace vodni pary v atmosfére,
vypadavajici v podobé srazek (srazky nad oceany asi
ctyrikrat vetsi nez nad pevninou)

) srazky vypadlé na pevninu mohou:

at z povrchu spojujice* se do potoku a

kajfcich zpét do ocednd nebo bezodtokych jezerf




Globalni vodni bilance
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Globalni vodni bilance

B popisuje toky vody mezi oceanem, atmosférou a pevninou

B predpokladame, ze objem oceanskych vod a objem
sladkych povrchovych a podpovrchovych vod je konstantni
rok od roku

B ocean: srazky (do) + odtok (do) = vypar (z), tj. 380 + 40 = ;
420 tis. km?3

pevnina: srazky (na) = vypar (z) + odtok (z), tj. 110 = 70 + !
tis. km3

srotoze na pevnine vypar = srazky — odtok, lze odtok pri
Hancovani vypustit a Ize zapsat:

vy vypar celkové srazky
A, 4

ina) + 420 (ocean) = 110 (pe\'i'n_in_g)+ 380 (ocear |
3 & e




Pojmy |

B vihkost vzduchu obecneée

M specificka vlhkost vzduchu
M rosny bod

M relativni vlhkost vzduchu
Bl psychrometricky rozdil
suchoadiabaticky proces
vlhkoadiabaticky proces

zacni jadra
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Oblaka - dopln

oblaka vysoka (........ km):
B — Cirrus (Ci) |
B rasova kupa — Cirrocumulus (Cc) '
B rasova sloha —....vvveneeneeeeeeeenne.

oblaka stredni (........ km)

B vyVvySeNa KUPa — ceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeencnnnnns
- - T — Altostratus (As)

blaka nizka (do ..... km)

destova sloha — Nimbostratus (Ns)

ohov KUPA — weeeeeeeccrnnneneeeeeenennenes )

ha — Stratus (St)

..... feeeeesennenenees VYVOj€ (0,5-1,5 km) e







Pojmy Il

B Mlha
B Radiacni mlha
B Advekcni mlha




Vznik srazek

podle pricin vystupného pohybu vzduchu,

zpusobujiciho ochlazovani, lze rozlisit:

BMvynuceny vystup vzduchu na horskych
prekazkach > orografické srazky |

vystup vzduchu v dusledku konvekce
konvektivni srazky



